

我省政法系统定向招录 1410 人

5日起网上报名 河南籍符合条件的应届大学毕业生和退役士兵都可报考

□据 河南新闻网

4日,省人力资源和社会保障厅等12厅委联合发布招考公告,拉开了我省政法干警招录培养体制改革试点工作的序幕。今年,我省政法系统计划招录培养1410人,河南籍符合条件的应届大学毕业生和退役士兵都可报考。报考人员被录取后,要到指定学校学习培训两年,学费由国家统一负担,生活给予一定补贴,毕业后定向到我省(市)级以下基层政法机关工作。

5日8时到7月9日18时为此次招考的报名时间,7月31日到8月1日进行笔试。考生可登录河南人事考试网(<http://www.hnrsks.com/>)查询。

1 培养模式: 考试合格后定向培养

此次定向招录的1410人中,法院系统58人,检察院系统52人,公安系统1200人,司法行政系统100人。

报考人员要统一参加公务员考试和教育入学考试,考试合格人员,择优录取至相关高校设立的试点班学习。试点班设在山东大学、中国人民公安大学、中国刑事警察学院、中央司法警官学院、河

南警察学院、河南司法警官职业学院6所院校。

试点班分为专科教育、本科教育两个层次,学制都为两年,学费由国家负担,并发给生活补助经费。学习期满成绩合格并获得相应学历、学位的人员,按入学时确定的定向单位录用为县(市)级以下政法机关公务员,服务一定年限后方可交流。

2 招录对象: 河南籍应届大学毕业生和退役士兵

按照招录要求,以下几类人员可以报考:中国人民解放军、中国人民武装警察部队(包括公安现役部队)25周岁以下、现户籍在河南、符合报考条件的退役士兵。

全日制普通高等院校河南生源的应届毕业生(含2008年和2009年毕业未就业的高校毕业生及按照国家规定视为应届毕业生的人员)。

拿出专门计划用于招录我省大学生志愿服务基层项目的符合条件人员,包括:我省目前在岗、截至2010年12月31日连续计算任职满3年以上的参加选聘高校毕业生到村(社区)任职工作项目的高校毕业生,截至2010年12月31日服务期满考核合格的我省参加“三支一扶”计划、农村义务教育

阶段学校教师特岗计划、大学生志愿服务西部计划、大学生志愿服务贫困县计划项目的高校毕业生。

报考人员年龄要在18周岁以上,35周岁以下。其中,退役士兵要求25周岁以下。

报考警察职位的还要符合录用警察的体检标准,其中,双侧裸眼视力不低于5.0,男性身高不低于1.70米,女性身高不低于1.60米。

报考第二学士学位试点班的,必须具有国民教育序列本科以上学历且获得学士学位。报考专科及以上学历起点本科试点班的,必须具有国民教育序列专科及以上学历。报考专科试点班的,须高中及以上学历毕业或具有同等学力。

3 报名方式: 选定一个职位后进行网上报名

此次招录采取网上报名方式,报考人员可登录河南人事考试网(www.hnrsks.com)查询拟录取职位计划表,只能选择一个职位报考。

网上报名分为提交报名申请、报考资格审查、网上缴费、网上打印准考证四个步骤。报考者要在5日8时至7月9日18时登录河南人事考试网,提交报名申请并上传本人

电子照片。通过报考资格审查的人员,在资格审查通过之后至7月11日18时,通过原报名网站缴纳报名和笔试考务费。未按期缴费的视为自动放弃。

农村绝对贫困家庭和享受国家最低生活保障城镇家庭人员报考的,网上报名时注明情况,7月8日至10日携带相关证明到省人事考试中心,可办理免缴报名考务费的手续。

4 考试内容: 包括公务员考试和入学考试两部分

笔试包括公务员公共科目考试和教育入学考试。笔试时间为7月31日至8月1日。

公务员公共科目考试内容为行政职业能力测验和申论。教育入学考试科目由教育部根据高校入学考试模式,结合试点班特点按层次确定。其中,报考专科的考生需参加文化综合(历史、地理、政治)的考试;报考专科及以上学历起点本科和第二学士学位的考生需参加民法学的考试。

根据笔试成绩,按1:2的比例确定参加面试人员。

5 定向工作: 不上岗的要退还学费

被录取人员到相关院校报到时,要签订定向培养协议书。被录取人员的户口和档案迁入录取学校,试点班学生在校期间免收学费,并发给生活补助费。

学生毕业后到定向单位报到后,由招录单位按规定权限和程序办理公务员录用手续。本科层次学生定向工作满7年、专科层次定向工作满9年,方可交流。

学习不合格及毕业时不符合相应职位要求要求的,不得录用为公务员,考生自行择业,并一次性退还所享受的补助费。

违约不到定向单位工作的毕业生,不得录用到其他党政机关以及参照公务员法管理的事业单位,将情况记入考生诚信档案,并一次性退还所享受的教育费用和补助费,并缴纳该费用50%的违约金。

流动人员医保可跨省转移

我省新政本月内出台

□据 新华网

从本月1日起,国内流动就业人员医疗保险可跨省转移接续。记者4日从省人保厅了解到,我省正在制定相关具体转移政策,本月即将出台。

跨省就业时医保关系可转移

从本月1日开始,流动人员跨省就业时可以转移自己的医保关系,个人账户也可以跟随转移划转。

过去,流动就业人员的医保关系不能转移。例如一名河南在广东工作人员,回郑州时,可以转移自己的个人账户,但回到河南后,还要重新办理参加医疗保险手续。而新办法实施后,就可以直接办理医疗保险关系转移接续手续,手续办好,在郑州看病就可以报销。

同时,为保证转移接续信息顺畅简便,人保部将会同卫生部,设计统一的城镇企业职工基本医疗保险或新型农村合作医疗保险参保凭证,身份证号码是参保人员的唯一识别码,参保人转移医保关系时,只需要向社保机构出示,参保信息即可得到及时更新。

职工医保、居民医保和新农合可相互转移

除医保关系可跨省转移外,随参保人身份的变化,城镇企业职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新农合三种不同类型的医疗保险关系也可互相转移。进城打工的农民工可在就业地参加当地的职工基本医疗保险,回农村后可带回,转为新型农村合作医疗保险,而且不会中断。

省人保厅有关负责人介绍,流动人员医保关系转移涉及跨制度、跨地区等20种情形。“因此,这项新政策涉及不同类型的人员、系统、政策调整,还要和财政、卫生等部门协商。这将是项很庞大的工程,需要大量的准备工作。”该负责人表示。

他透露,目前,我省正在制定相关具体政策。这项政策本月即将出台,一旦实施后,各地区、各部门之间曾经存在的转移壁垒都将消除,参保人员将享受到更方便的医保服务。

黄河滩里种地 忽发大水遭困

31名荥阳被困群众获救 暂无人员伤亡报告



救援人员在黄河滩区漫滩地段待命。(新华社发)

□据 新华社电

荥阳市黄河滩区5日突发险情,在滩区种地的农民被突然漫滩的黄河水围困。记者

从抢险现场获悉,截至当天下午3时,搜救工作基本结束,暂时没有人员伤亡报告。

5日6时许,荥阳市公安局接到群众报警称,有一批在黄河滩区种地的农民被突然

漫滩的黄河水围困,随时有被大水冲走的危险。发生险情的区域在荥阳市黄河滩区王村镇丁村段。

据在现场指挥营救的荥阳市市长袁三军介绍,接到报警后,当地政府迅速组织公安、消防、水务以及当地乡镇干部进行营救。营救工作从7时30分开始,9时左右基本结束,先后用冲锋舟抢救出31名被困群众,均是在滩区种地的来自河南省武陟县的农民。随后被困群众的农机具和农资也相继被转移出来。

获救群众沈国利告诉记者,自己在黄河滩区承包了上百亩地,5日5时左右突然来水,1小时后水涨到齐腰深,随后被困。

据了解,营救工作结束后,当地还组织了气垫船和直升机在现场往返巡查了5遍,没有发现其他被困人员。

王村镇党委副书记刘松民介绍,黄河小浪底每年调水调沙期间,都会提前发布通知,但是滩区群众流动性很大,加上有很多人在调水调沙期间捞鱼,管理难度很大。

截至当天下午3时,现场搜寻和急救人员基本撤离。下一步,荥阳市消防大队有关人员将在河道两岸继续进行巡查。

河南省举办大力士竞技



选手进行拉汽车比赛。

□据 人民网

7月4日,2010年度中原大力士选拔赛在平顶山市体育村鸣哨开赛。来自该市及周边6地区的23名力量运动爱好者,分别进行了提重物、抱重物、拉汽车等3个项目的比赛。据介绍,此次选拔赛由国家体育总局社会体育指导中心、河南省体育局主办,河南省体育局社会体育管理中心等承办,随后还将于7月11日、7月18日在安阳、洛阳两市进行分站赛,3个赛站胜出的选手将参加今年8月在郑州举行的全国大力士挑战赛。